

# **COMUNE DI AMATRICE**

PROVINCIA DI RIETI

### SETTORE I - AFFARI GENERALI - SEGRETERIA

Registro Generale n. 569

## DETERMINAZIONE N. 30 DEL 14-10-2024

Oggetto: Approvazione iscrizione Ditta F.lli Petrucci srl nel registro De. Co. del Comune di Amatrice nella sezione relativa alle imprese produttrici del "Guanciale Amatriciano".

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

#### VISTI:

- il D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000;
- il D.lgs. n. 118 del 23/06/2011;
- l'art. 36 comma 2 lettera a) e l'art. 37 comma 1 del D.lgs. n. 50 del 18/04/2016
- il Regolamento Comunale di Contabilità;

**VISTO** il Decreto sindacale n. 1 del 29.01.2024 con il quale è stato conferito l'incarico di Responsabile Settore III Economico Finanziario e transizione digitale al Dott. Daniele Mitolo;

**VISTO** il Decreto sindacale n. 8 del 21.02.2022 con il quale è stato assegnato l'incarico di Responsabile Settore I – Affari Generali alla Dott.ssa De Alfieri Manuela;

**RICHIAMATA** la delibera di Consiglio Comunale n. 13 del 11.04.2024 con la quale è stato approvato il D.U.P.S. (Documento Unico di Programmazione Semplificato) 2024 - 2026;

**RICORDATO** che con delibera di Consiglio Comunale n. 20 del 30.04.2024 è stato approvato il Bilancio di Previsione 2024 – 2026;

#### **PREMESSO** che:

- il Consiglio Comunale con deliberazione n. 84 del 29.09.2014 ha approvato il Regolamento per la tutela e la valorizzazione delle attività agro alimentari e artigianali tradizionali locali Istituzione della De. Co. ( Denominazione Comunale) per la difesa e la promozione delle produzioni locali di eccellenza ( di seguito denominato " Regolamento");
- con deliberazione n. 09 del 13.03.2015 il Consiglio Comunale ha introdotto un nuovo comma, il 7 bis, all'articolo 5 del Regolamento sopra citato;

**RICORDATO** che con delibera di Giunta Comunale n. 07 del 23.01.2015 veniva approvato il disciplinare De. Co. per la produzione del "Guanciale Amatriciano" e la sua iscrizione nel registro dei prodotti De. Co.;

SETTORE I - AFFARI GENERALI - SEGRETERIA - Determinazione n.30 del 14-10-2024

Pagina 1/2

**ATTESO** che ai sensi del comma 11 dell'articolo 10 del Regolamento, l'iscrizione delle imprese nel registro De. Co, qualora avvenga in un momento successivo a quello d'iscrizione del relativo prodotto, è disposta con atto dirigenziale;

**VISTA** la nota pervenuta in data 03.10.2024 prot. 18481, conservata in atti, presentata dalla Ditta F.lli Petrucci srl per l'iscrizione al Registro De. Co., nella relativa sezione delle imprese produttrici del guanciale amatriciano con autorizzazione ad utilizzare il marchio De. Co. di proprietà comunale, identificativo della Denominazione Comunale;

**RITENUTO** poter procedere alla iscrizione della Ditta F.lli Petrucci srl nel registro De. Co. nella sezione delle imprese produttrici del "Guanciale Amatriciano";

# Tutto ciò premesso

#### **DETERMINA**

- 1. le premesse di cui alla narrativa formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2. di iscrivere, ai sensi del comma 11 dell'articolo 10 del Regolamento la ditta F.lli Petrucci srl nel registro De. Co. nella relativa sezione delle imprese produttrici del prodotto "Guanciale Amatriciano" e l'autorizzazione ad utilizzare il marchio De. Co. di proprietà comunale, identificativo della Denominazione Comunale, nel rispetto delle disposizioni previste nel Regolamento De. Co e nel Manuale d'uso del Marchio.

L'ADDETTO ALL'ISTRUTTORIA

IL CAPO SETTORE Manuela De Alfieri

Documento informatico originale firmato digitalmente ai sensi del testo unico d.p.r. 445 del 28 dicembre 2000 e del D. Lgs. n. 82 del 7 marzo 2005 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa.



# **COMUNE DI AMATRICE**

PROVINCIA DI RIETI

# SETTORE I - AFFARI GENERALI - SEGRETERIA

Registro Generale n. 569

### **DETERMINAZIONE N. 30 DEL 14-10-2024**

Oggetto: Approvazione iscrizione Ditta F.lli Petrucci srl nel registro De. Co. del Comune di Amatrice nella sezione relativa alle imprese produttrici del "Guanciale Amatriciano".

# VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE E ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

VISTO di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

Amatrice, 14-10-2024

IL CAPO SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO
Daniele Mitolo

Documento informatico originale firmato digitalmente ai sensi del testo unico d.p.r. 445 del 28 dicembre 2000 e del D. Lgs. n. 82 del 7 marzo 2005 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa.

SETTORE I - AFFARI GENERALI - SEGRETERIA - Determinazione n.30 del 14-10-2024

Pagina 1/1



# **COMUNE DI AMATRICE**

# PROVINCIA DI RIETI SETTORE I - AFFARI GENERALI - SEGRETERIA

# CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro Generale n. 569

## **DETERMINAZIONE N. 30 DEL 14-10-2024**

Oggetto: Approvazione iscrizione Ditta F.lli Petrucci srl nel registro De. Co. del Comune di Amatrice nella sezione relativa alle imprese produttrici del "Guanciale Amatriciano".

### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio online del Comune di Amatrice il 14-10-2024, per restarvi 15 giorni consecutivi, fino al 29-10-2024.

Reg. Pubblicazioni n. 1712

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE (Nominativo leggibile nel certificato di firma)

Documento informatico originale firmato digitalmente ai sensi del testo unico d.p.r. 445 del 28 dicembre 2000 e del D. Lgs. n. 82 del 7 marzo 2005 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa.

SETTORE I - AFFARI GENERALI - SEGRETERIA - Determinazione n.30 del 14-10-2024